

Журнал "Советский Север".

5.04.91

Из редакционной почты
Большой театр-1991-Бамр

Открытое письмо И. С. Козловскому

Дорогой Иван Семенович!

В Шотландии, в городе Глазго, живет давняя поклонница вашего таланта Барбара Уилсон. Она много лет слушает записи с различными произведениями, записанными вами в разное время. Когда-то она даже организовала в Глазго своеобразный клуб почитателей Козловского и выучила русский язык, чтобы понимать текст.

Идут годы, и опять я послала ей ваше юбилейное фото, где вы исполняете что-то, сидя за роялем.

Мне хочется через газету «Большой театр» сообщить вам, Иван Семенович, что Барбара Уилсон, получив фото, прислала мне следующее письмо:

«Дорогая Ирина. Спасибо за новогоднее поздравление и много-много благодарности за фотографию нашего дорогого Ивана Козловского.

Он выглядит прекрасно. Не знаете ли вы, кто помогает ему

с хозяйством? Есть ли у него семья?

Я не только чту его как замечательного певца, я также восхищаюсь, что он остался человеком, преданным своей стране и во все ее тяжелые времена. Он мог с легкостью покинуть страну, как это сделали другие артисты, но навсегда остался преданным своим горячо любящим его зрителям».

Передавая это письмо в редакцию газеты, желаем вам, дорогой Иван Семенович, доброго здоровья на радость нам и вашим поклонникам в Шотландии.

Ирина ОСИПИК.